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Презентації наукових праць засновника та директора Інститутку Східної Європи, доктора історичних наук, 

професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора Ідзьо «Українська держава ІХ-XIV 

століття» та «Українська Греко-Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів»                                    

у Ватиканській Базіліці «Санта Марія Маджоре» з нагоди 400 ліття заснування Василіанського чину © 
 

Презентація наукових праць засновника та директора Інститутку Східної Європи(ІСЄ), доктора історичних наук, 

професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора Ідзьо «Українська держава ІХ-XIV століття» та 

«Українська Греко-Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів» у Ватиканській Базіліці «Санта 

Марія Маджоре» з нагоди 400 ліття заснування Василіанського чину відбулась 12 грудня 2017 року і розпочалась з 

вручення Грамот - владиці ЧСВВ Іринею Білику, вченим Інституту Східної Європи: професору О. Огірку,  доценту В. 

Артюху, секретарю О. Попруженку та підприємцям, які приїхали на святкування в делегації ІСЄ до Ватикану та Риму.   

 

 



 

 
 



 

 

 



Подарунки від засновника та директора Інститутку Східної Європи(ІСЄ), доктора історичних наук, професора, 

академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора Ідзьо, зокрема його наукові праці  «Українська держава ІХ-

XIV століття», «Українська Греко-Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів» «Ранньослов’янське 

суспільство, ранньослов’янська державність і зародження та становлення християнства на території України», а також 

«В.C. Ідзьо. Збірка наукових праць. Електронне видання з нагоди 55-річчя автора. - Львів, «Інститут Східної Європи», 

2015р. - Випуск І.»  у Ватиканській  Базіліці «Санта Марія Маджоре»  з нагоди 400 ліття заснування Василіанського           

чину, 12 грудня 2017 року були подаровані вченим Василіанського монастиря у Римі, які урочисто прийняв від Чину 

Святого Василія Великого Української Греко-Католицької Церкви в Римі, докторант, отець Йосафат… 

 

 



 

 

 



 
У висновок презентації наукових праць засновника та директора Інститутку Східної Європи, доктора історичних 

наук, професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора Ідзьо «Українська держава ІХ-XIV століття», 

«Українська Греко-Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів»  у Ватиканській  Базіліці «Санта 

Марія Маджоре» з нагоди 400 ліття заснування Василіанського чину слід наголосити, що вони супроводжувалися 

рецензіями професорів О. Огірка, З. Партико, які будуть опубліковані в науковому журналі «Українознавець»….           



 

 

 


